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САРАЈЕВО – Председник Србије Томислав Николић поздравио је то што ће сутра
шефови Србије, Хрватске, Црне Горе и БиХ у Мостару потписати декларацију, цији је
циљ да се подстакне успешни довршетак процеса тражења особа несталих у протеклим
ратовима на подручју бивше Југославије.

  

„

  

То је више од церемоније. Велики је гест на једном месту окупити државе, које су имале у
својим редовима кривце и чији су грађани међу несталима. То коначно треба да
покренемо, као локомотива која треба да крене”, казао је Николић за Телевизију
Федерације БиХ.

  

Он сматра да се процес тражења несталих особа до сада одвијао парцијално, при чему
су се ове државе међусобно оптуживале за скривање масовних гробница и постојање
логора.

  

„Очигледно је да смо једни другима нанели много зла. Тај терет је као окови који стално
носите и никако да их скинете”, оценио је Николић, додавши да сви потписници
декларације треба да искрено уђу у процес тражења несталих особа.

  

Говорећи о односима Србије и БиХ, он је посету премијера Србије Александра Вучића
Сарајеву протумачио као знак да Србија жели да сарађује са БиХ.
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„БиХ је наш партнер, наш комшија, наш пријатељ, наша обавеза из Дејтонског споразума,
као што је обавеза и право да одржавамо са Републиком Српском специјалне односе”,
казао је председник Србије.

  

По њему, постоје два елемента за сарадњу, један су централне власти у Сарајеву, а
други, власти РС у Бањалуци.

  

„Ја то не раздвајам, не фаворизујем”, казао је Николић.

  

Он је додао да је „мало недостајало” да буде у Сарајеву, када је обележавано 100 година
од почетка Првог светског рата и Сарајевског атентата, али да није отпутовао на ту
церемонију „јер је направљена груба грешка у организацији, која је отерала српску
делегацију из РС и Србије”.

  

„Ако ме искрено зовете, онда ми немојте правити неку замку и нешто што би могло да ме
наљути и да је не знам како да реагујем”, поручио је Николић. 

  

(Бета) 
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